1. Jellemezziik el6szor az olyan pontokat az 0102 centrélisnak a két kor kozé es6 L Lo szakaszan, amelyekre az
allitas igaz.
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Mikézben egy M pont Li-t6l Lo-ig halad, a beléle a k; és ko kdrhoz hazott érintének a korig terjedé M E4 szakasza
a szemlélet szerint né, az M Es szakasza pedig csokken. Valoban, négyzeteik kiilonbsége

y=ME; - ME} = (MO3 —r3) — (MO} —17) =
(M01 +02M)(M02 — MOl) + (T‘% — T%) =
0102(0102 — 2M01) + T% — ’I”g =—-2c-O1M + (02 + ’I”% — ’I”g),
ahol ¢ = 0102(> r1 + 12), és ez O1 M = x névekedésével monoton csékken. Ha x = rq, akkor
y=(c— r1)2 - T% = OQL% — Ong > 0,
ha pedig z = O1 Ly = ¢ — ry, akkor
Y= r% —(c— r2)2 = OlL% — Ong <0,

tehédt az y = 0 értéket ado egyetlen L pont az L L, szakaszon van, és

E4+r2—r2 ¢ r2—y2
O — 1= _ ¢ 172
! 2 5T T2

vagyis L a kisebbik kor kézéppontjahoz van kozelebb, illetve éppen O 04 felez&pontjaban van, ha rq = rs.

2. Szamitsuk ki masrészt az O K szakasz hosszat. Ha ezt egyenl6nek talaljuk O;L-lel, akkor K és L az O,0-
szakaszon szimmetrikusan helyezkednek el és ez bizonyitja az allitdst. Valaszthatjuk gy az indexeket, hogy r1 > ro
legyen, tovabba jeloljik 0104 és A1 Ay felezépontjat F-fel, G-vel, As-nek O; A-n levé vetiiletét B-vel. Ekkor K az O F
szakaszon van, vagy éppen F-ben, és a KFG, A1 BAs derékszogt haromszogek hasonlosiga alapjan

FG r+re  ri—r3
B, (r1 —12) = ;

FK = BA; -

hiszen FG az Oy A; A;O derékszogi trapéz kozépvonala. Igy tiistént latjuk, hogy O3 K = OoF + F K kifejezése egyezik
O, L fenti kifejezésével. Az allitést bebizonyitottuk.



